



FRIDAY, MAY 30, 2008

## 聖體愛·慈母佑

——中華普世頌主恩（三）

因為來參與「母佑中華」感恩祭暨聖體出遊的教友，實在很多，當中更有傷健的兄弟姐妹，所以

聖體出遊在聖堂外舉行，鄧鏡波學校範圍內，則舉行十字架巡行。

聖體出遊的路線，由進教之佑堂出發，經天光道、亞皆老街、嘉齡道、巴富街、石鼓街、常盛街，再返回聖堂，路程最少要個多小時。但熱心的教友，為追隨基督，都興奮莫名，毫不覺苦。

感恩祭後，遊行便開始了。先是陳日君樞機恭奉聖體，在聖堂外供教友朝拜，然後，大眾便在《玫瑰經》的誦禱中，浩浩蕩蕩地列隊出發了。

美麗的黃昏，天光道上，白色的儀仗隊伍，莊敬地護送聖體前行。金色的華蓋下，聖體發出的皓光，光耀更勝白日。教友們整齊而有序地，魚貫隨行。和平的禱文，友愛的同行，這正是向世界宣講耶穌基督，向天主表達欽崇的好機會。



沿路經過的主要是何文田的住宅和學校區，走在隊伍中，除了感恩外，感觸也隨回憶晃盪。中學時代，在這些熟悉的街道上，也不知和同學們曾留下多少的足跡。

四周的建築物，在時代的轉變中，早以為已成了心裡塵封的歷史；但再照面，模糊的印象竟卻彷彿從未逝去。不過，在遊行祈禱中，根本無暇細想回望，主說：「天地會過去。」（參路 21：33）的確，跟隨基督的路，就是要捨棄一切，對浮華固然不可眷戀，甚至連駐足於自我的陶醉，也會在往天國的路上耽誤。「手扶著犁而往後看的，不適用於天主的國。」（路 9：62）遊行的路線，竟真湊巧地在分叉路上，把我與母校分開。「來，跟從我！」（瑪 4：19）主的呼喚，永遠是我們唯一的方向。

沿路經過許多基督新教的學校和會堂，救主聖體的親臨，再次提醒我們，愛祂就是合一，尤其在這災難頻仍，人心跌盪的世代，更要祈求聖神降臨，更新大地，天國的福音普世傳揚。

回到聖堂，天色已晚，露德聖母山成了光的來源和焦點。之前在學校裡遊行的教友早已齊集在聖像前，待全體會合

了，便一起誦唸《向余山聖母誦》，為中國奉獻祈禱，並領受隆重的聖體降福。

圓滿的恩寵領受了，萬眾的祈願交託了，大家心裡都滿懷希望與平安。難得的是好友也來參加，大家在愛主的路上，相聚同行，真感謝聖母媽媽的眷愛。

是啊，唯有結伴在主內，在耶穌聖心之中，才能有圓滿的幸福和喜樂。

• LamB •

posted by BlueDaily • <http://hk.myblog.yahoo.com/bluedaily2006/article?mid=1100> • <http://missioncentre.net/bluedaily/>

本圖文下載版 • PDF download : <http://bluedaily.net/20080530.pdf> • 來函或分享 email : [bluedaily2006@gmail.com](mailto:bluedaily2006@gmail.com)

• 藍色日報 • 歡迎投稿、推介及轉載，更多內容請瀏覽：[http://bluedaily.net/bd\\_grace.htm](http://bluedaily.net/bd_grace.htm)





聖體愛·慈母佑——中華普世頌主恩（三）

posted by BlueDaily • <http://hk.myblog.yahoo.com/bluedaily2006/article?mid=1100> • <http://missioncentre.net/bluedaily/>  
 本圖文下載版 • PDF download : <http://bluedaily.net/20080530.pdf> • 來函或分享 email : [bluedaily2006@gmail.com](mailto:bluedaily2006@gmail.com)